

8 dana

od 849 €

## Program putovanja:

Ljetovanje Kos, Hotel Continental Palace\*\*\*\*

Lokacija: Hotelski kompleks kojeg čini nekoliko zgrada, otprilike 50 m od pješčane plaže, 1 km od grada Kos (taksi, autobus), 28 km od zračne luke i 50 m od autobusne stanice.

Ponuda: restoran, taverna, bar; bazen, dječji bazen; internet (doplata) i tv kutak, bežični internet na recepciji; dječje igralište; tenis, stolni tenis, biljar; povremeno organizirane tematske večeri.

Besplatno korištenje ležaljki i suncobrana uz bazen, na plaži uz doplatu. Vlastiti ručnik za plažu.

Standard sobe: klima, kupaonica/wc, sušilo za kosu, telefon, sat-tv, mini bar (doplata), sef (doplata), djelomični pogled na morsku stranu, balkon. Mogućnost dva dodatna kreveta za djecu ili jednog za odraslu osobu (kat).

Jednokrevetne sobe se nalaze u anex zgradi.

Usluga polupansion: buffet bogati kontinentalni doručak i večera.

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Letove iz Ljubljane, lokalne transfere zračna luka-hotel-zračna luka, zrakoplovne pristojbe, doplatu za gorivo i slovenskog predstavnika.



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Fakultativne izlete, napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje, nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe, paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja - PREPORUKA!



### DOPLATE I POPUSTI:

OBAVEZNA DOPLATA u hotelu na licu mjesta: boravišna pristojba hotel 2\* 0,5€/dan/soba; turistička pristojba hotel 3\* 1,5 €/dan/soba; turistička pristojba hotel 4\* 3 €/dan/soba; boravišna pristojba hotel 5\* 4€/dan/soba.



### INFORMACIJE:

Slovenskog predstavnika nema u Chanii i Egiptu. Na tim destinacijama je predstavnik na engleskom i njemačkom.

\*S obzirom na česte promjene molimo da se o obavezama testiranja i mogućnostima ulaska u Grčku, informirate na stranicama [MVEP](#).

Fiksni tečaj konverzije: 1 EUR = 7,53450 kn



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

053

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata

beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## Slike



